



## Руководитель следственного управления провел личный прием граждан



Руководитель следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области генерал-майор юстиции Станислав Александрович Захаров провел личный прием граждан

К руководителю обратились жители области по вопросам, касающимся материалов доследственных проверок и расследования уголовных дел, находящихся в производстве следователей управления.

Так, руководитель инициативно принял жительницу Валуйского городского округа, которая сообщила о противоправных действиях генерального директора одного из предприятий Валуйского городского округа. Руководитель следственного управления Захаров С.А. внимательно выслушал доводы. По результатам приёма дал конкретные поручения следователю и руководителю следственного органа организовать производства процессуальной



проверки в порядке ст. 144-145 УПК РФ, в ходе которой тщательно проверить доводы заявительницы в целях принятия законного и обоснованного решения по сообщению о преступлении.

Инициативно руководителем следственного управления принят житель г. Белгорода, обратившийся с просьбой провести дополнительную процессуальную проверку в отношении работодателя в связи с невыплатой компенсации за медицинское освидетельствование, форменную одежду и частичной невыплате заработной платы за сверхурочную работу. Руководитель следственного управления Захаров С.А. дал конкретные указания следователю и руководителю следственного органа тщательно проверить доводы заявителя, по результатам дополнительной проверки с учётом объективно собранных данных дать правовую оценку действиям (бездействиям) должностных лиц организации.

Жительница г. Старый Оскол, являющаяся представителем потерпевшей по уголовному делу о ненадлежащем оказании медицинской помощи, обратилась с жалобой о несогласии с выводами произведенных по уголовному делу комиссионных судебно-медицинских экспертиз, иными вопросами производства по уголовному делу. Руководитель следственного управления Захаров С.А. внимательно выслушал доводы обратившейся, пояснил о ходе и результатах произведенных по уголовному делу следственных действий, экспертных исследований. По результатам приёма Захаров С.А. поручил сотрудникам аппарата следственного управления тщательно проверить доводы заявителя.

Жительница г. Белгород обратилась к руководителю следственного управления с вопросом о ходе и результатах проверки о ненадлежащем оказании ей медицинской помощи в одной из частных клиник, приведшей к потере зрения. Руководитель следственного управления указал, что по материалу проверки проводятся необходимые проверочные мероприятия и следственные действия, в том числе комиссионная судебно-медицинская экспертиза, по окончании которых заявительница будет уведомлена об их результатах.

Рассмотрение доводов заявителей, озвученных в ходе личного приема, взято под личный контроль руководителя управления. О ходе и результатах проверки каждого из них поручено доложить в кратчайшие сроки.

30 Сентября 2021



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Белгородской области

---

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1614862>